
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Σχετικά με τη διαδικασία αξιολόγησης των μαθημάτων και των διδασκόντων στο 
Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του τμήματος “Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης 

και Παραγωγής” 
 
 

Αγαπητοί/ές φοιτητές/τριες, 

Η διαδικασία αξιολόγησης των μαθημάτων και των διδασκόντων του Προπτυχιακού 
Προγράμματος Σπουδών του τμήματος “Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και 
Παραγωγής” μέσω ερωτηματολογίου, για το τρέχον (εαρινό) εξάμηνο 2024-2025, θα 
πραγματοποιείται με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 
Συστήματος (ΟΠΣ) της ηλεκτρονικής γραμματείας από 12/5/2025 μέχρι και 30/05/2025 
με ενεργοποιημένα όλα τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου, όπως αυτά αποτυπώνονται 
στο Πληροφοριακό Σύστημα του Πανεπιστημίου μας. 

Πιο συγκεκριμένα, όλοι οι φοιτητές/τριες θα έχετε τη δυνατότητα μέσω της εφαρμογής 
της ηλεκτρονικής γραμματείας, να λάβετε μέρος στη διαδικασία αξιολόγησης των 
μαθημάτων που έχετε δηλώσει, on line από το κινητό σας ή όποιο άλλο ηλεκτρονικό μέσο 
διαθέτετε (tablet, φορητό Η/Υ, κ.λπ.) την ώρα που εσείς κρίνετε ότι είναι καλύτερο για 
εσάς και όχι μόνο την ώρα του μαθήματος! 

Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί με την επίσκεψή σας στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες 
του Πανεπιστημίου (https://www.uniwa.gr/i-zoi-sto-pada/ilektronikes-ypiresies/). Στην 
Εκπαιδευτική Διαδικασία επιλέγετε “Φοιτητολόγιο” (βλέπε Εικόνα 1) και εισέρχεστε 
στην πλατφόρμα με τα στοιχεία του ιδρυματικού σας λογαριασμού. 

Εικόνα 1 Είσοδος στο φοιτητολόγιο 

https://www.uniwa.gr/i-zoi-sto-pada/ilektronikes-ypiresies/


Στη συνέχεια, επιλέγετε την τελευταία επιλογή στο αριστερό μενού, που αναφέρεται ως 
Αξιολόγηση (βλέπε Εικόνα 2). 

Εικόνα 2 Είσοδος στην διαδικασία της αξιολόγησης 
 
 

Ακολούθως, επιλέγετε το μάθημα που πρόκειται να αξιολογήσετε από την Λίστα με τα 
Διαθέσιμα Μαθήματα (βλέπε Εικόνα 3), συμπληρώνετε το αντίστοιχο ερωτηματολόγιο 
που εμφανίζεται και το υποβάλετε την ίδια ώρα ηλεκτρονικά. 

 

Εικόνα 3 Αξιολόγηση μαθημάτων 



Επισημαίνουμε ότι η αξιολόγηση είναι ανώνυμη και απαιτεί λίγα λεπτά. 

Εκ’ μέρους της ΟΜΕΑ του τμήματος Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής, 
σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για την ανταπόκρισή σας στο σημαντικό έργο 
της αποτίμησης του εκπαιδευτικού έργου που αποτελεί βασικό πυλώνα της ακαδημαϊκής 
λειτουργίας, και συμβάλλει στην επίτευξη του κοινού μας στόχου για τη συνεχή βελτίωση 
του εκπαιδευτικού έργου του τμήματος και του πανεπιστημίου μας και έχει συνεισφέρει 
σημαντικά στα έως τώρα άριστα αποτελέσματα της πιστοποίησης του Προγράμματος 
Προπτυχιακών Σπουδών μας. 

 
 

Με εκτίμηση, 
 
 

Τα μέλη της ΟΜΕΑ-ΜΒΣΠ 


